



Obchodním partnerům společnosti

Europasta SE
U Sila 246
373 82 Boršov nad Vltavou

výlučně v obchodním vztahu se závodem Litovel

OZNÁMENÍ O PŘEMĚNĚ FORMOU ROZDĚLENÍ

Vážení,

rádi bychom Vás tímto jménem společnosti **Europasta SE**, IČO: 28115414 („**Společnost**“) informovali o přeměně formou rozdělení Společnosti, při které dojde k odštěpení závodu Litovel do nové sesterské společnosti **Europasta a.s.** se sídlem na adrese Tři Dvory 97, 784 01 Litovel.

Společnost ke dni zápisu rozdělení do obchodního rejstříku nezanikne, ale zůstane i nadále vlastníkem a provozovatelem závodu v Boršově nad Vltavou. V důsledku přeměny dojde ke změně obchodní firmy Společnosti na **Bratři Zátkové SE**.

Rozdělení nabude právních účinků ke dni zápisu rozdělení do obchodního rejstříku Společnosti, které proběhne k **1. říjnu 2023**. Rozdělení nebude mít žádný vliv na platnost obchodních závazků Společnosti, a to vč. závazků k Vám. Výpis z obchodního rejstříku v podobě, v jaké bude platný 1.10.2023 přikládáme.

Smluvní vztahy, jakož i práva a povinnosti z nich plynoucí týkající se obchodního závodu Společnosti v Litovli zůstanou nadále v platnosti a není je zapotřebí jakkoli doplňovat či měnit. V souvislosti se zápisem rozdělení však dojde k přechodu práv a povinností z těchto smluvních závazků na nově vzniklou společnost **Europasta a.s.**, a proto Vás žádáme, abyste ve Vašem fakturačním a korespondenčním systému nahradili od 1.10.2023 identifikační údaje o smluvním partnerovi na společnost **Europasta a.s.**, když identifikační údaje jsou následující:

Europasta a.s.

Tři Dvory 97, 784 01 Litovel

IČ: 196 54 022





Na společnost Europasta a.s. přechází 1.10.2023 i stávající bankovní účty společnosti Europasta SE. V platebním styku tedy nedojde k žádným změnám.

Cílem shora uvedených změn je oddělení výroby mlýnské (Bratři Zátkové SE) od výroby těstářenské (Europasta a.s.). Obě společnosti budeme nadále rozvíjet v jejich oblasti působnosti na trhu. Nedojde k žádné změně v naší vzájemné spolupráci, kvalitě poskytovaných služeb ani ve složení Vám známého týmu. V případě jakýchkoliv nesrovnalostí či dotazů nás, prosím, kontaktujte prostřednictvím Vašich obvyklých kontaktních osob.

V Boršově nad Vltavou 28.9.2023

S přátelským pozdravem

Ing. Pavel Hrdina
Předseda správní rady

Europasta SE, resp. Europasta a.s.

Správní rada společnosti:

Ing. Pavel Hrdina
předseda správní rady
Rui Manuel De Amorim Silva E Sousa
místopředseda správní rady
Carlos António Rocha Moreira Da Silva
člen správní rady

